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Vážení rodiče, žáci, kolegové a příznivci školy,
přinášíme vám přehled událostí za uplynulý měsíc. Průběžně nás můžete sledovat na: https://www.instagram.com/zs_komenskeho_poruba/, https://www.zskomenskehoporuba.cz/, https://www.facebook.com/zskomenskehoporuba/, https://www.tiktok.com/.
· 1. – 3. října odjeli žáci 6. tříd na adaptační kurz v Budišově nad Budišovkou. Foto zde.
· 1. – 2. října proběhla projektová výuka „Nebuď dřevo… od toho jsou tu stromy“. Foto zde, zde, zde a také zde.
· 4. října navštívily 8. a 9. třídy benefiční koncert Janáčkovy filharmonie s názvem „Ruce, které zpívají“. Foto zde, zde.
· 9. října si 2. B vyzkoušela pravidla silničního provozu na dopravním hřišti u MŠ Ukrajinská. Foto zde.
· 9. října proběhla soutěž s názvem „Řemeslo má zlaté dno“, kde své znalosti, dovednosti a fyzickou zdatnost poměřil výběr žáků z 9. ročníků. Foto zde, zde.
· 9. – 11. října se žáci z 5. B seznámili s Japonskem a jeho kulturou. Foto zde.
· 10. října 4. A a 4. B vyrazily na exkurzi do Vřesiny za rozpoznáváním druhů hub. Foto zde. 
· 14. – 18. října se 50 žáků z 5. tříd vydalo na adaptační kurz do rekreačního střediska Zálesí. Foto zde, zde, také zde a zde.
· 16. října třída 2. A navštívila dopravní hřiště u MŠ Ukrajinská, kde si v praxi ověřila své znalosti v pravidlech silničního provozu. 
· 17. října se konala anglicko-výtvarná soutěž Oxford Illustrator, které se zúčastnily dvě žákyně: Marie Lohutínová a Anna Leticie Schwarzová. Foto zde.
· 17. října pořádalo Wichterlovo gymnázium soutěž v anglickém jazyce Globetrotter, kde sedm žáků z devátých tříd předvedlo své znalosti. Foto zde.
· 17. října se žáci ze 4. A zúčastnili turnaje v házené, který pořádal TJ sokol Ostrava – Poruba.
· 17. října proběhl Moravskoslezský matematický šampionát, kam byli nominováni čtyři naši žáci z devátých tříd.
· 24. října bojovala 3. B na turnaji v házené v TJ sokole Ostrava – Poruba. Foto zde.
· Škola uzavřela smlouvu s Cloverleaf Limited, s.r.o. Díky tomu budou v květnu 2025 probíhat na ZŠ Komenského mezinárodní jazykové zkoušky Cambridge určené dětem a studentům základních škol.
Co se dělo ve školní družině
· Na začátku října se mnohé děti ze ŠD začaly rozvíjet ve svých preferovaných zálibách, neboť odstartovaly zájmové kroužky školní družiny. V letošní nabídce nechybí keramika, klub deskových her, Jogínci, detektivní Pink Panther, Ruční práce, Zpívánky, Hýbánky a Tvořivé tlapky. Foto zde, zde a video zde.
· Během celého měsíce se děti odpoledne věnovaly různorodým činnostem. Jak se jim dařilo v jednotlivých odděleních ŠD, můžete vidět zde, zde nebo zde.
· 25. 10. se děti přestrojily za nezbedná strašidla a zaskotačily si na tolik očekávané halloweenské párty s Hopsalínem. Jak si to děti užily, je zřejmé z fotografií zde a zde
KOMINFO připravily Veronika Sak a Jana Mařecová, vedoucí školní družiny.
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